

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА

г. Москва

ОТ  
1 НОЯ 1960  
Газета №

## Спектакли будут начинаться раньше

Для удобства населения с 1 ноября 1960 года устанавливаются новые часы начала спектаклей и концертов в Москве. Утренние спектакли будут начинаться в 11 часов, вечерние — в 18 часов 30 минут, концерты и цирковые представления — в 19 часов.

Начальник Управления культуры исполкома Моссовета тов. Роднонов, к которому обратился корреспондент ТАСС с просьбой прокомментировать новое постановление, рассказал:

— Это одно из мероприятий, направленных на улуч-

шение культурного отдыха советских граждан. Сейчас рабочие большинства московских предприятий заканчивают свой трудовой день в 16 часов, служащие — в 17 часов. Таким образом, они получают свободное время до спектаклей. Останется еще немало времени у трудящихся после возвращения из театра. Нужно сказать, что спектакли будут теперь занимать меньше времени — два — три антракта там, где это возможно, предполагается заменить одним. Новый порядок значительно облегчит также и условия работы артистов.